

5月上市新车抢鲜看

进入5月,随着天气的升温,烟台汽车市场也迎来了新鲜的血液,多款新车蓄势待发。大家将看到多款份量级新车上市,它们是奔腾旗下首款SUV车型—奔腾X80;北汽利用萨博平台诞生的首款车型—北汽绅宝;新增2.0T汽油发动机,内饰升级的新款哈弗H5智尊版;标配电子手刹的全新荣威550;配置升级的一汽-大众新款CC;配置丰富的纳智捷大7 MPV;定位80后人群,标配LED日间行车灯的全新理念S1。本期就为大家盘点一下5月火热上市的新车。

2013款哈弗H5智尊版

上市时间:5月
预计售价:9万—18万元
哈弗H5智尊版是长城汽车

2010年推出的产品,经过两年多的销售后,哈弗H5智尊版也面临着改款。此次2013款哈弗H5智

尊版相较于2010款在外观和内饰上均有改动并且新增了2.0T汽油发动机车型。

在外观上哈弗H5智尊版略有改动,进气格栅采用了全新设计,使得整车风格更加运动。

内饰部分据官方资料显示,新款H5智尊版将全系标配倒车影像,GPS导航系统。此外博世9.0版ABS刹车辅助系统,7安全气囊,TPMS胎压检测系统也将在新车型上予以配备。而四驱版车型上还将配电子车身稳定系统。内饰部分的升级使得新款哈弗H5的内饰更具质感,档次明显提升。



一汽-大众新款CC

上市时间:5月
预计售价:25万—35万元
国产新CC的外形设计沿用了海外2013款的设计,最明显的变化在于运用家族化设计的前脸,采用横竖交叉条幅的进气格栅与线条简洁大方的灯组样式,

相比现款要沉稳大气许多。与前脸相呼应,新CC的尾部线条也更加硬朗,尾灯灯腔内采用L型光带,更添了几分时尚与动感。

国产新CC新增装备:EASY OPEN行李箱开启系统、全系标配胎压监测,第二代PLA智能泊

车辅助,RVC后视影像,第二代ACC自适应巡航,DCC等大量黑科技。

新款国产CC继续主推五座版车型,高配版本采用四座布局,带有DCC动态底盘控制系统。另外,还会像迈腾一样增加感应式的后备箱盖,双手搬运物件时,只需用脚在后保险杠下方晃动,即会自动开启后备箱盖。

在动力系统方面,一汽-大众新CC将会沿用现款CC所采用的1.8TSI,2.0TSI以及3.0FSI三种不同排量的动力总成。其中,1.8TSI发动机所匹配的变速箱为7速DSG干式双离合变速箱,其余两种排量发动机所匹配的变速箱则为6速DSG湿式双离合变速箱。



纳智捷大7 MPV

上市时间:5月25日
预计售价:20万—28万元
大7 MPV实际上就是MASTER CEO的七座版车型,外观和MASTER CEO基本相

同,只是为了区分两款车,大7MPV的前进气格栅样式由蜂窝状变为了横条状。纳智捷大7MPV提供4845mm/1876mm/1768mm的充盈尺寸。

作为纳智捷今年推出的首款全新产品,大7MPV定位“智慧商旅”。拥有尊重款待的礼遇、高人一等的守护、商务社交的便捷三大产品亮点,将成为商务人士真正的移动办公室抑或是家庭出行朋友小聚的可靠座驾。

在内饰的配置方面,纳智捷大7拥有10.2英寸超大LCD屏幕,并配备了车道偏航辅助、THINK+人机交互系统、夜视辅助等配置。

在动力方面,新车将会搭载一台2.2T发动机,最大功率178马力,峰值扭矩275N·m,与之匹配的或为5速手自一体变速箱。



全新理念S1

上市时间:5月27日
预计售价:暂未定价
全新理念S1采用全新外观设计,定位80后人群,更加时尚,更符合年轻人的审美。全新理念S1前脸部分变得更为锐利,尤其

是新的镀铬格栅棱角分明,而且下部进气口也变得更为夸张,整体激进感增加不少。同级首款全系标配LED日间行车灯。在新的造型设计下,全新理念S1尺寸也略微发生改变,前部做了调整和

加长之后,新的车身长度达到了4460mm。

配置方面,全新理念S1也得到了全面升级,包括采用了智能屏互联系统,可通过与Android、IOS、Symbian三大系统连接实现智能化操作。同时在材料的选用上,全新理念S1也有了明显提升。

动力系统方面,取消1.3L排量,全新理念S1产品全系搭载1.5L VTEC发动机,以Honda著名的可变气门正时及升程控制技术,实现出众的低油耗、高动力和低排放。



奔腾首款SUV—奔腾X80



上市时间:5月16日
预计售价:10万—20万元

奔腾X80基于M1平台打造,定位在国内最火的家用SUV市场细分区间,即紧凑SUV车型,是奔腾品牌首次推出的SUV车型。

奔腾X80最大亮点就是它采用了B70成熟的技术平台,不仅四轮独立悬挂对操控和舒适意义更大,并且无论是发动机还是变速箱都来自成熟合资车型零部件。

奔腾X80的车身尺寸为4586mm/1820mm/1662mm,轴距为2675mm。动力方面,奔腾X80共8款车型配备2.0升手动和自动变

速箱,最大功率146马力最大扭矩183N·m,2.3升配备爱信F21六速手自一体变速器,最大功率154马力,最大扭矩205N·m。

与部分自主品牌走模仿路线不同,奔腾X80不会让你轻松找到与其它海外品牌车型过分相似的东西。有足够高度的前脸,采用了粗线条镀铬设计的格栅,带灯眉的前大灯,所有的元素都有抓人眼球的效果。发动机舱下部配备有的底板可以防止行驶在烂路时,发动机和变速器等重要部件被磕碰导致损伤。

据了解,烟台地区将在6月上市,5月中旬将开始预售。

北汽绅宝



上市时间:5月11日
预计售价:16.6万—23.58万元

北汽绅宝是北汽旗下的第二款轿车,其技术支持来源于瑞典萨博。在北汽收购萨博核心资产后,绅宝是萨博平台诞生的首款车型,配备了更高效节能的动力系统、轻量化运动底盘和丰富的电子安全辅助驾驶配置。

在外观上绅宝D系列有很高的原创度,已经很难看出萨博9-5的影子。绅宝D系列的长宽高达到了4861mm/1820mm/1462mm,轴距为2755mm。绅宝D系列前大灯采用了近远光一体化设计,12颗LED日间行车灯外加透镜的搭配

效果,使车很有潮流感。鲨鱼鳍的天线造型和略微翘起的尾部,都让这款D系列车型显得动感十足。尾部横贯左右的镀铬饰条显示了车的不俗的整体性。

绅宝D系列的内饰采用了全黑色搭配让车更加动感。“TURBO”涡轮增压值显示功能,能够给驾驶增加不少乐趣。方向盘左侧的大灯控制旋钮使用起来十分便利。位于排挡杆后方的一键启动按钮操作起来更加顺手。

绅宝D系列有望搭载一款2.0T涡轮增压发动机,最大功率约为206马力,最大扭矩300N·m,为车提供澎湃输出。

全新荣威550



上市时间:5月4日
预计售价:11.88万—18.28万元

5月4日,全新荣威550在烟台上市,共7款车型,售价区间为11.88万—18.28万元。新车为现款550的中期改款车型,外观方面进行了小幅度改动,但配置及动力方面却全面升级,尤其是换装的6速湿式双离合变速箱,让全新荣威550备受关注。

新车在外观上对标志性花生大灯进行了优化设计,边缘棱角的处理更加丰富,线条更加犀利。进气格栅及雾灯也进行了调整,整体车头看上去更具视觉冲击力。车身侧面及尾部的造型则基本保持原状,尾灯处加入了时下流行的LED

光源,并且为全系标配。

配置方面,全新荣威550增加了车载行车电脑,iinkaNet系统、定速巡航、电子手刹、自动启停系统、电子车身稳定控制系统等。

动力方面新车依然搭载1.8L和1.8T两款发动机,而传动方面,除了5MT变速箱外,新加入的上汽自主研发的6速双离合变速器是一大亮点。最直接的影响就是百公里加速时间将会缩短至10秒以内。

全新荣威550的变化是比较成功的,新车整体价格还普遍比现款550降低了不少,在丰富配置的同时拉低售价,这是消费者最愿意看到的结果。